



В Новгородской области завершено расследование уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела – лесничего Окуловского лесничества комитета лесного хозяйства и лесной промышленности Новгородской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в апреле 2014 года обвиняемый, зная о том, что на территории лесхоза совершена незаконная рубка деревьев, мер к пресечению преступления не принял, в правоохранительные органы не сообщил. В результате незаконной рубки лесному фонду Российской Федерации причинён ущерб на сумму более 15 миллионов рублей.

В ходе расследования были установлены обстоятельства, способствовавшие совершению преступления. В этой связи следователем в адрес председателя комитета лесного хозяйства и лесной промышленности Новгородской области внесено представление.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1025566>